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[ TiouwiaHat y poBkinni (FTOK y Bogax 0,1 mr/n) ]
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TexHOreHHe HaAXOMKeHHs ]
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DecTpyKuisi pOCIIMHHUX peLUTKiB Kam’siHo-ByrinbHa, meTanypriiHa, XiMiYHa NPOMMUCIOBICTb:!

MeToau BM3Ha4YeHHA TiouiaHaTy y Boaax
loHoxpomaTtorpacdpiuHi, enekTpoximMiyHi, hoToMeTpUUHI

[ doTomMeTpUUHI meToau ]

/ Mpawmi ‘ﬁ?

SCN- + Fe(lll) — ctaHaapTHMA, HEAOCTATHLO YYTNMBUN

Henpsami aBocTaginHi \
I'PyHTYIOTLCS Ha pefoKC-peaKLisx
1) SCN- + OKMCHUK B KUCITOMY CepeaoBULLi
(MopaT, nepmaHraHar, 6ixpomar)
2) 3anuwoK oKUCHMKa + Hapnuwiok noaunay — |,
Cnoco6u petekTtyBaHHs |,
1.Tpunog (A, =350 HM)
2.Mop-kpoxmanbHum (A, =570 HM)
QTCQ) 260 KONbLOPUMETPUYHO Ha NOBEPXHI niHononiypeTay

MipuanH-6ap6iTypaTHuin, MipuAnH-Nipa3soNoHOBUI — YYTNUBI,
OfHaK peareHTU — KaHLIEPOreHHi Ta HeCTilKi y pasi ix 36epiraHHsA

EkcTpakuinHo-coToMeTPUYHN
loHHu acouiat SCN-- MeTUNeHOBUX CUHIN, YyTIIMBUMA
\ Heponik — TOKCUYHMI eKCTpareHT AuxXnopeTaH j

MeTta
Henpsime TC® i KonbopuMmeTpUiyHe BU3HAYEHHA TioliaHaTy y NpUPOAHMX BoAax i3 3aCTOCyBaHHAM OKUCHUKIB
.

Pesyn bTaTU Ta O6FOBOpeHHﬂ

5SCN- + 6MnO,~ + 13H* — 6Mn?* + 5S0,2 + 5HCN + 4H,0 ;
SCN-+ Cr,0,% + 7TH* — 2Cr3* + SO, + HCN + 3H,0 ;

2MnO,~ + 151~ + 16H* — 2Mn?* + 51~ + 8H,0
Cr,0,% + 91 + 14H* — 2Cr3* + 3I; + 7H,0

MiHononiypetanu (MIY)
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PO3UMHHMKIB, SIKi heKTUBHO B3aEMOAIAMM 0y 3 KNCHEM A=(4,7+1,3)-10%+(20,742,9)-10%-C(l,), mr/n
eKCTparyloTb eneMeHTHMUIA iog nonieTepHux naxutoris
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3a paHumun |Y-cnektpiB nicna  copbuii

® HN3bKO-YaCTOTHI 3cyBun KONMMBaHb
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CH—Cc—oT - - oauHapHux i nogginHux C-O  3B'A3kiB

cBigYaTb MPO 3MEeHLIeHHsa iX nopsaaky Ta

acoLifioBaHICTL 3 HO[OM. MopTaTcBHUI KONbopUMeTp (XapkiB)

BucHoBku
V TC® i kKonbopoMeTpis - TO4HiLi 3a BiyanbHe AeTeKTyBaHHA
V MNMokpaweHo BiATBOPIOBaHICb 3a paxyHOK cTabinisauii aHaniTM4HOro curHany Ha nosepxHi niHononiypetany (MMY)
VV MoxnuBicTb peecTpauii aHaniTM4HOro curHany cMapTgoHOM YK MiHiaTFOPHUM KONbOPUMETPOM 0N Site
V MoxnuBicTb AoCTaBKM KoHUeHTpaTy Ha MMIMY ao crauioHapHoi nabopatopii ansa TC® BUMiproBaHb
npu 36epexeHHi YyTNMBOCTi U TOYHOCTI BUSHAY€HHA
MeTtoauka: MNpoba + okucHuk + noana — |, — cop6buisa Ha MMY — TCP yn konbLopumeTpis
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